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 Разминк
а 

•черно-белые 
•цветные 
•открытки 

Размер

•любые 
•обои 
•большие 
•средние 
•маленькие 

Видео 

   

в полный размер  

открыть на сайте  

Поделиться  

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   Утка на двух ногах весит 4 кг. 
Сколько кг она будет весить, 
если встанет на одну ногу? 4 кг 

 Допиши имя литературного 
героя
 Соловей - 

 Мальчик 
-  

 Оле -

Это  дерево является одним из 
лучших растений по очищению 
воздуха, несмотря на 
неудобства, которые оно 
создаёт в период цветения.

тополь



Какая птица подбрасывает свои 
яйца в чужие гнёзда?

«Знатоки природы»
Какую птицу называют лесным 
доктором?Какая птица выводит птенцов 
зимой?

кукушкадятелклёст



берлога
дупло
нора

логово
гнездо
хатка

Кто где живёт?



    Могут ли в природе встретиться белый 
медведь и пингвин?

Блиц- вопрос 

    Какой город имеет название, 
совпадающее с названием хищной 
птицы?
 Назови цветные моря.
 Почему в лесу легко дышится?

 Когда о воду можно порезать руку?

 Когда воду можно расколоть?

 Сколько ног у паука?  А у жука?



 роса    (     ?    )     коза
 вата    (     ?    )    коза

  катер    (     ?    )    груша
 

«Знатоки русского языка»

пирог     ( пила)    ушла  
роза
ваза
каша



Сколько в слове слогов, 
если…

«Знатоки русского языка»

2 согласных и 1 
гласный 5 согласных и 4 гласных звука

4 согласных и 2 гласных 
звука



Расшифруйте данные слова:

нидав

бярета
кровоа

диван
корова
ребята



Каждое словосочетание замени 
одним словом:

  МУДРЫЙ ЧЕЛОВЕК – 

  БОДРЫЙ ЧЕЛОВЕК – 

  ХИТРЫЙ ЧЕЛОВЕК – 

мудрец 
добряк 
хитрец 



Держи язык за 

зубами.

Поспешишь - людей 

насмешишь. 
  Век живи – век 

учись.

«Знатоки литературы»
    Не торопись 

-   делай всё 
аккуратно.

     Учись всю 
      жизнь.

     Не болтай.



 пена + лик = птица

парк + ива = растение

мак + шар = детский писатель

крапива

пеликан

Маршак 



 Вставь нужное число в выражение:
      

8 – 3 + 1 –      + 4 – 1 = 6

«Знатоки математики»

3



 У Коли 10 конфет, а у Светы 6 
конфет. Сколько конфет Коля 

должен дать Свете, чтобы 
конфет у них было поровну?



Даны числа 1,2,3,4,5. 
Зачеркни 2 числа, так чтобы 

сумма оставшихся 
была равна 8.

1 + 2 + ++3 4 5 = 8



 Напиши 3 следующие числа.
 
     5, 8, 11, 14, 17,………………

      40, 45, 50, 55, 60, ……………

20 23 26
65 7570


